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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

2/2021
Aika: 26.8.2021 klo 17:00

Paikka: Etäkokous, Google Meets

Kutsutut:

Liisa Minkkinen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja -estynyt

Anton Laaksonen Keskusvaalilautakunnan jäsen -estynyt

Christian Still Keskusvaalilautakunnan jäsen

Johanna Koski Keskusvaalilautakunnan jäsen

Katja Menschakoff Keskusvaalilautakunnan jäsen Paikalla 17:23

Petteri Saari Keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtaja

Sini Heino Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja -estynyt

Carita Törhönen Opiskelijakunnan hallituksen edustaja

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:07

Päätös: esityksen mukaan

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja. Kutsu

kokoukseen on toimitettava kolme (3) päivää ennen kokousta. Keskusvaalilautakunnan kokous on

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

Päätös: esityksen mukaan

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan

puheenjohtaja Liisa Minkkinen. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Sini

Heino. Valitaan ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan tarkastajiksi N.N. ja N.N.

Päätös:  puheenjohtajana toimii varapj Petteri Saari. Sihteerinä toimii Johanna Koski. Pöytäkirjan

tarkastajiksi (ja ääntenlaskijoiksi) valitaan Carita Törhönen ja Christian Still.
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4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: esityksen mukaan

5. VAALIDOKUMENTTIEN VAHVISTAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunta päättää vaaleissa käytettävistä dokumenteista.

Liitteet: Ehdokaslomake

Vaaliliiton perustamislomake

Vaalirenkaan perustamislomake

Ohjeistus kampanjointiin

Päätösesitys: Hyväksytään vaalidokumentit liitteiden mukaisesti.

Päätös:  Tarkistetaan päiväykset kaikista. Petteri hoitaa. esityksen mukaan.

6. VAALIKUULUTUKSEN HYVÄKSYMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunta antaa vaalikuulutuksen.

Liite: Vaalikuulutus

Päätösesitys: Julkaistaan vaalikuulutus liitteen mukaisesti 31.8.2021 klo 12:00.

Päätös: tarkistetaan päiväykset. Petteri hoitaa. esityksen mukaan

7. META

a. Viestinnän suunnittelu

i. Petteri kyselee edarikokouksessa sopivia uhreja kertomaan miksi edariksi

(maanantaina kokous).

ii. viestintäkelloon punaisella ja boldattuna asiat jotka on pysyvästi ja menossa

mainostukseen!!!



Pöytäkirja 2/2021 Sivu 3 / 4

iii. Johanna pohtii jotain yhtenäistä ilmettä, Lenni vaalihommissa tai jotain. Turkoosi

edarivaaleissa käytetty väri, rgb löytyy canvasta. Laureamkon canva-tilillä

matskua jota voi hyödyntää.

iv. Pidetään keskustelua yllä, avataan whatsap. pallotellaan ideoita yms.

b. kokousehdotus: 1.9. 14:15 / plan b slackissä.

8. ILMOITUSASIAT

a. Johanna ja Petteri osallistuu otaniemen kokoukseen

b. Carita multitaskaa useampaa kokousta

c. pidetään hyvä fiilis ja nauretaan enemmän!

d. voitais hyödyntää yhdistyksiä enemmän edarivaaleissa. KEVALAKU tiimi ottaa yhteyttä

kaikkiin yhdistyksiin: Jenkins, LATO, L’Addikti ainakin helposti kontaktoitavissa.

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: päätetään kokous ajassa 17:59

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Petteri Saari Johanna Koski
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päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Carita Törhönen Christian Still


